ZESTAWIENIE MATERIALOW DLA WENTYLACJI MECHANICZNEJ - ZALACZNIK 6

UWAGI:

PRZEWODY | KSZTALTKI PROSTOKATNE WYKONAC Z BLACHY STALOWEJ OCYNKOWANEJ £t ACZONEJ NA KOLNIERZE
PRZEWODY | KSZTALTKI KOLOWE WYKONAC JAKO SPIRO

PRZEWODY WEWNATRZ BUDYNKU NALEZY ZAIZOLOWAC TERMICZNIE IZOLACJA Z WELNY MINERALNEJ O GR. 40 mm
PRZEWODY NA ZEWNATRZ BUDYNKU NALEZY ZAIZOLOWAC TERMICZNIE IZOLACJA Z WELNY MINERALNEJ O GR. 80 mm
SKRZYNKI ROZPREZNE IZOLOWANE AKUSTYCZNIE

ELEMENTY KONCOWE INSTALACJI (KRATKI WENTYLACYJNE, SKRZYNKI ROZPREZNE) WYPOSAZYC W ELEMENTY REGULACYJNE
PRZEWODY TYPU FLEX W WYKONANIU Z IZOLACJA TERMICZNA | AKUSTYCZNA

ZESTAWIENIE MATERIALOW NIE OBEJMUJE ELEMENTOW MONTAZOWYCH | PODWIESI KANALOW

NA KANALACH WENTYLACYJNYCH O PRZEKROJU PROSTOKATNYM WYKONAC REWIZJE CZYSZCZAKOWE

NA KANALACH WENTYLACYJNYCH O PRZEKROJU KOLOWYM WYKONAC REWIZJE CZYSZCZAKOWE

COKOL TLUMIACY WYKONAC NA BUDOWIE

PP OO~NOOPR~WDNERE

= O



Nazwa: Cz1
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 1

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
cz1 1 WG*RG Prostokatna’c;erpnia/wyrzutnia a=1000| b= 900 0,00
$cienna
Cz1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 630 b= 710 c= 695 d= 1340 I= 670 ocynk 2,73 2,73
Czl 1 Us Redukcja symetryczna a= 630 b= 710 c=1000| d= 900 I= 500 ocynk 1,93 1,93
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 710 b= 630 I= 242 ocynk 0,65 0,65
Czl 3 K Przewdd prostokatny a= 710 b= 630 I= 1500 ocynk 4,02 12,06
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 721 ocynk 1,93 1,93
Czl 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 651 ocynk 1,74 1,74
Cz1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 1500 ocynk 4,02 4,02
Czl 1 K Przewdd prostokatny a= 1000 | b= 900 I= 450 ocynk 1,71 1,71
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
_ EIS120 z przytaczem kotnierzowym _ _ _ _
Cz1 1 LxH=710x630, KP + WT72C prostokatnym, LxH=710x630, KP + L= 710 H= 630 P= 290 C= 145 0,00
Wyzwalacz termiczny WT72C
Cz1 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 710 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,34 6,68




Nazwa: Cz2
Typ: Czerpny
Opis: Czerpny 2

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
c22 1 WG*RG Prostokatna’c;erpnia/wyrzutnia a= 800 b= 630 0,00
$cienna
Cz2 1 uUs Redukcja symetryczna a= 600 b= 600 c= 800 d= 630 I= 400 ocynk 1,14 1,14
Cz2 1 Us Redukcja symetryczna a= 575 b= 1200| c= 600 d= 600 I= 600 ocynk 2,38 2,38
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 630 I= 456 ocynk 1,30 1,30
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 892 ocynk 2,14 2,14
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 750 ocynk 1,80 1,80
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 734 ocynk 1,76 1,76
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 428 ocynk 1,03 1,03
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 184 ocynk 0,44 0,44
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 |I= 1502 ocynk 3,60 3,60
Cz2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 1500 ocynk 3,60 3,60
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
_ EIS120 z przytaczem kotnierzowym _ _ _ _
Cz2 1 LxH=600x600, KP + WT72C prostokatnym, LxH=600x600, KP + L= 600 | H= 600 P= 290 C= 145 0,00
Wyzwalacz termiczny WT72C

Cz2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 600 b= 600 e= 385 1= 1776 ocynk 4,36 4,36
Cz2 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 600 b= 600 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,88 5,76




Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew sala gimn.

Sys. | Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [Pow. caltk. [m2] Uwagi
N1 1 USE Redukcja symetryczna d1= 450 | d2= 500 11= 109 ocynk 0,42 0,42
N1 2 USE Redukcja symetryczna d1= 400 | d2= 450 11= 109 ocynk 0,38 0,76
N1 2 USE Redukcja symetryczna dl= 315 | d2= 400 11= 152 ocynk 0,39 0,78
N1 21 USE Redukcja symetryczna dl= 315 | d2= 200 11= 188 ocynk 0,30 6,40
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 630 b= 710 c= 900 d= 750 1= 450 ocynk 1,49 1,49
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 630 b= 710 c= 695 d= 1340 1= 670 ocynk 2,73 2,73
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 630 b= 630 c= 630 d= 710 |I= 355 ocynk 0,95 0,95
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 900 c= 900 d= 750 1= 450 ocynk 1,51 1,51
N1 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 900 c= 630 d= 710 1= 450 ocynk 1,23 1,23
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1=500 | 1= 6.95m ocynk 1,50 10,92
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 450 | 11=6.03m ocynk 3,11 8,51
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 | 11= 6.00 m ocynk 7,54 7,54
N1 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 400 | 11=10.57m ocynk 3,53 13,27
N1 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 | 1= 26.05m ocynk 1,23 25,76
N1 3 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 630 b= 630 d= 315 |I= 515 e= 258 f= 315 ocynk 1,42 4,25
N1 21 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 285 b= 100 d= 200 |I= 400 e= 200 f= 143 ocynk 0,36 7,52
N1 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 630 b= 710 g= 630 h= 710 1= 910 e= 455 f= 315 ocynk 271 271

odejsciem 13= 100
N1 33 SCD1*+PBS+DAL Anemostat wirowy okragly+Skrzynka |, 50 | o 15 BD= 395 =1 stal 0,00 kratka ochronna
rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
N1 1 SCD1*+PBS+DAL Anemostat wirowy okragly+Skrzynka | 1, 395 | o 50 BD= 330 =1 stal 0,00 kratka ochronna
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)

N1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 900 b= 750 |I= 1500 ocynk 0,00

N1 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 710 b= 630 d= 450 g= 80 I= 710 ocynk 1,93 1,93
N1 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 630 b= 630 d= 500 g= 80 I= 630 ocynk 1,60 1,60
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 998 ocynk 2,67 2,67
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 687 ocynk 1,84 1,84
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 |I= 385 ocynk 1,03 1,03
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 = 384 ocynk 1,03 1,03
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 212 ocynk 0,57 0,57
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 1500 ocynk 4,02 16,08
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 1093 ocynk 2,93 2,93
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 630 =719 ocynk 1,81 1,81
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 630 I= 500 ocynk 1,26 1,26
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 = 630 I= 426 ocynk 1,07 1,07
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 = 630 1= 160 ocynk 0,40 0,40
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 630 |I= 1500 ocynk 3,78 15,12
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 630 I= 1452 ocynk 3,66 3,66
N1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 |I= 895 ocynk 2,33 2,33
N1 4 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 900 |I= 1500 ocynk 3,90 15,60




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym

N1 1 LxH=710x630, KP + WT72C prostokgtnym, LxH=710x630, KP + L= 710 H= 630 P= 290 C= 145 0,00

Wyzwalacz termiczny WT72C

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

N1 1 LXH=700x630, KP + WT72C ';'rislé?(;tE;K*?j:ggggggo}zg M| =700 | H=630 P=290 | c=145 0,00

Wyzwalacz termiczny WT72C
N1 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 200 I= 32.37 m aluminium 1,18 20,33
N1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 900 b= 400 e= 167 1= 1512 ocynk 3,96 3,96
N1 12 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 315 1= 315 ocynk 0,00
N1 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 710 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,68 11,03
N1 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,14 3,14
N1 4 BS Luk symetryczny alfa= 30 a= 630 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,21 4,86
N1 14 BO Zaslepka a= 285 b= 100 ocynk 0,03 0,40
N1 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 d1= 450 ocynk 1,30 1,30
N1 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 1,27
N1 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 500 | d3= 315 11= 465 ocynk 1,38 1,38
N1 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 450 | d3= 315 11= 465 ocynk 1,26 2,52
N1 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 400 | d3= 315 11= 465 ocynk 1,14 4,54




Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew szkota
Sys. | Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [Pow. caltk. [m2] Uwagi
N2 1 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 | d2= 315 11= 117 ocynk 0,23 0,23
N2 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,34
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 250 | d2= 160 11= 154 ocynk 0,22 0,22
N2 5 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,86
N2 2 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 160 11= 85 ocynk 0,10 0,21
N2 8 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,83
N2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 125 11= 78 ocynk 0,08 0,08
N2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 11= 112 ocynk 0,10 0,10
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 630 c= 500 d= 500 |I= 315 ocynk 0,77 0,77
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 630 c= 450 d= 900 I= 346 ocynk 0,95 0,95
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 560 b= 630 c= 450 d= 900 1= 247 ocynk 0,68 0,68
N2 1 us Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 500 d= 500 1= 250 ocynk 0,50 0,50
N2 1 UAE Redukcja asymetryczna dl= 125 | d2= 200 11= 131 ocynk 0,15 0,15
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 560 b= 630 c=575 d= 1200 |1= 600 e=0 =8 ocynk 2,13 2,13
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 500 b= 500 c= 500 d= 500 1= 516 e=73 f=35 ocynk 1,04 1,04
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 400 c= 400 d= 500 1= 250 e=0 f=0 ocynk 0,45 0,45
N2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 315 b= 160 c= 500 d= 250 |I= 254 e=53 f= 92 ocynk 0,41 0,41
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1=315 [ 11=3.27m ocynk 0,13 3,23
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1l= 250 [ 11=27.87m ocynk 3,04 21,88
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 [ 11=59.73m ocynk 1,09 37,51
N2 1 TUBE* Przewdd okragty dl= 160 [ 11= 55.50 m ocynk 1,93 27,88
N2 1 TUBE* Przewdd okragty dil= 125 [ 11=12.48 m ocynk 2,28 4,90
N2 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 [ 11= 5.50 m ocynk 1,13 1,73
N2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 630 b= 560 d= 315 |I= 515 e= 258 f= 315 ocynk 1,34 1,34
N2 2 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 500 b= 500 d= 200 |1= 400 e= 200 f= 250 ocynk 0,85 1,70
N2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 500 b= 400 d= 250 |I= 450 e= 225 f= 250 ocynk 0,90 0,90
N2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejsciem a= 400 b= 400 d= 200 |1= 400 e= 200 f= 200 ocynk 0,69 0,69
N2 1 TR2* Tréjnik prosty z okragtym odejéciem a= 250 b= 500 d= 250 |I= 450 e= 225 f= 125 ocynk 0,77 0,77
N2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a= 500 b= 250 g= 400 h= 400 I= 600 e= 300 f= 250 ocynk 1,06 1,06
odejsciem 13= 100
N2 1 SCD1*+PBS+DA1 Anemostat wirowy okragly+Skizynka | o 315 | = 250 BD=330 | k=1 stal 0,00 kratka ochronna
rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 450 b= 900 |I= 1000 ocynk 0,00
N2 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 500 b= 250 d= 200 g= 40 I= 500 ocynk 0,78 0,78
N2 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 200 b= 140 d= 200 g= 40 I= 200 ocynk 0,14 0,14
N2 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 160 b= 315 d= 250 g= 80 |I= 315 ocynk 0,30 0,30
N2 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 140 b= 200 d= 200 g= 80 I= 200 ocynk 0,14 0,14




Kratka wentylacyjna

N2 2 RG1*+PBT+DA1 prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L= 825 H= 220 D= 200 | BD= 300 k=1 stal 0,00
(z kré¢écem gérnym)

N2 17 RD1*+PBS+DAL Anemostat prostokatny +Skrzynka L=300 | H=300 D= 160 |BD=260 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 9 RD1*+PBS+DAL Anemostat prostokatny +Skrzynka L=250 | H= 250 D= 160 |BD=260 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 2 RD1*+PBS+DAL Anemostat prostokatny +Skrzynka L=250 | H= 250 D= 125 |BD=260 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
N2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 250 e= 108 11= 743 ocynk 0,76 0,76
N2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 64 11= 964 ocynk 0,70 0,70
N2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 549 11= 1406 ocynk 1,28 1,28
N2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 271 11= 972 ocynk 0,83 0,83
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 560 I= 223 ocynk 0,53 0,53
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 560 1= 130 ocynk 0,31 0,31
N2 2 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 560 =107 ocynk 0,25 0,51
N2 3 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 |I= 1500 ocynk 3,00 9,00
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 1100 ocynk 2,20 2,20
N2 1 K Przew6d prostokatny a= 400 b= 500 1= 1242 ocynk 2,24 2,24
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 734 ocynk 1,17 1,17
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 413 ocynk 0,66 0,66
N2 6 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1500 ocynk 2,40 14,40
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 I= 1395 ocynk 2,23 2,23
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1130 ocynk 1,81 1,81
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 500 I= 341 ocynk 0,51 0,51
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 = 500 I= 1500 ocynk 2,25 2,25
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 500 I= 1013 ocynk 1,52 1,52
N2 1 K Przewdd prostokatny a= 160 b= 315 I= 539 ocynk 0,51 0,51
N2 1 K Przew6d prostokatny a= 140 b= 200 I= 403 ocynk 0,27 0,27

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
N2 1 LxH=630x0, KP + WT72C E:)Sriszg Ifa’zr:?r’fcl_zfﬂ ggg‘;gyrz}?;"{m L=630 | H=0 P=200 | c=145 0,00

Wyzwalacz termiczny WT72C

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca

N2 1 D=125 + WT72C + El24V EIS120, D=125 + Wyzwalacz D= 125 P= 350 0,00
topikowy WT72C

N2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 200 I=1.19m aluminium 0,36 0,75
N2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=11.71m aluminium 0,32 5,88
N2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 125 I=1.10 m aluminium 0,19 0,43
N2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 100 1= 0.64 m aluminium 0,20 0,20
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 500 b= 400 e= 393 1= 1625 ocynk 3,01 3,01
N2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 b= 160 e= 102 1= 505 ocynk 0,49 0,49
N2 1 EA Odsadzka asymetryczna a= 315 b= 160 d= 160 e= 95 |I= 505 ocynk 0,49 0,49
N2 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,03
N2 1 CH1* kW Nagrzewnica wodna okragta d= 250 1= 470 A= 350 B= 350 L= 370 ocynk 0,00
N2 1 CG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte[ L= 300 H= 100 D= 126 stal 0,00
N2 2 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 250 1= 250 ocynk 0,00
N2 4 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 200 1= 200 ocynk 0,00
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 160 ocynk 0,00
N2 5 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 100 ocynk 0,00
N2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00




N2 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 560 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,70 5,41
N2 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 560 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,97 5,93
N2 3 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 500 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,08 6,25
N2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,42 1,42
N2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 3,18
N2 5 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 250 ocynk 0,40 2,00
N2 13 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 3,33
N2 12 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 160 ocynk 0,16 1,97
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,10
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 100 ocynk 0,06 0,13
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 75 r=0,8 di= 200 ocynk 0,21 0,21
N2 6 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 200 ocynk 0,13 0,77
N2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 160 ocynk 0,08 0,16
N2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 15 r=0,8 di= 200 ocynk 0,04 0,04
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 | d3= 250 11= 380 ocynk 0,72 0,72
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 315 | d3= 200 11= 330 ocynk 0,62 0,62
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 250 11= 380 ocynk 0,59 0,59
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 200 11= 330 ocynk 0,51 0,51
N2 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,42 1,67
N2 4 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 330 ocynk 0,39 1,54
N2 7 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 2,16
N2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 125 11= 215 ocynk 0,26 0,26
N2 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,26 1,54




Nazwa: NK
Typ: Nawiewny
Opis: nawiew klimatyz.
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2]
NK 1 | vWi1* | Zawdr wentylacyjny D= 160 stal 0,00
NK 1 |TUBE* Przewdd okragly dl= 160 1= 0.40 m ocynk 0,20 0,20




Nazwa: W1

Typ: Wywiewny

Opis: wywiew sala gimn.

Sys. | Nr [Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] [Pow. catk. [m2] Uwagi
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 900 b= 750 c= 630 d= 710 I= 458 ocynk 1,58 1,58
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 900 b= 750 c= 630 d= 710 |I= 448 ocynk 1,54 1,54
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 630 b= 710 c= 695 d= 1340 I= 670 ocynk 2,73 2,73
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 500 b= 710 c= 630 d= 710 |I= 355 ocynk 0,95 0,95
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 500 b= 630 c= 500 d= 710 I= 355 ocynk 0,86 0,86
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 500 b= 500 c= 500 d= 630 |I= 315 ocynk 0,71 0,71
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 450 b= 500 c= 500 d= 500 I= 250 ocynk 0,50 0,50
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 400 b= 500 c= 450 d= 500 I= 250 ocynk 0,47 0,47
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 400 b= 400 c= 400 d= 500 I= 250 ocynk 0,45 0,45
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 335 b= 400 c= 400 d= 400 I= 200 ocynk 0,32 0,32
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 250 b= 400 c= 335 d= 400 I= 200 ocynk 0,29 0,29
W1 1 UsS Redukcja symetryczna a= 250 b= 250 c= 250 d= 400 I= 200 ocynk 0,26 0,26
W1 1 uUs Redukcja symetryczna a= 200 b= 250 c= 250 d= 250 I= 125 ocynk 0,13 0,13
W1 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 900 b= 750 1= 1500 ocynk 0,00

W1 15 RG1* Kratka wentylacyjna prostokatna L= 625 H= 125 | — stal 0,00

W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 734 ocynk 1,97 1,97
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 613 ocynk 1,64 1,64
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 594 ocynk 1,59 1,59
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 508 ocynk 1,36 1,36
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 |I= 453 ocynk 1,21 1,21
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 384 ocynk 1,03 1,03
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 268 ocynk 0,72 0,72
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 211 ocynk 0,57 0,57
W1 10 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 1= 1500 ocynk 4,02 40,20
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 710 I= 1500 ocynk 3,63 3,63
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 630 1= 1500 ocynk 3,39 6,78
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 500 b= 500 I= 1500 ocynk 3,00 3,00
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 450 b= 500 1= 1500 ocynk 2,85 2,85
W1 2 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 I= 1500 ocynk 2,70 5,40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 400 1= 1500 ocynk 2,40 2,40
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 335 b= 400 I= 1500 ocynk 2,21 2,21
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 1,95
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 250 I= 1500 ocynk 1,50 1,50
W1 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 1,35

Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
_ EIS120 z przytaczem kotnierzowym _ _ _ _
w1 1 LxH=710x630, KP + WT72C prostokatnym, LxH=710x630, KP + L=710 | H=630 | P=290 C= 145 0,00
Wyzwalacz termiczny WT72C




Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
EIS120 z przytagczem kotnierzowym

w1 1 LxH=700x630, KP + WT72C prostokatnym, LxH=700x630, KP + L=700 | H= 630 P= 290 C= 145 0,00

Wyzwalacz termiczny WT72C
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 710 b= 630 e= 32 1= 2774 ocynk 7,43 7,43
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 710 b= 630 e= 311 1= 1449 ocynk 3,97 3,97
W1 1 ES Odsadzka symetryczna a= 710 b= 630 e= 244 1= 951 ocynk 2,63 2,63
W1 5 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 710 e= 50 f= 50 r=100 | ocynk 3,68 18,38
W1 1 BO Zaslepka a= 200 b= 250 ocynk 0,05 0,05




Nazwa: W2

Typ: Wywiewny
Opis: wywiew szkota
Sys. | Nr|Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] [Pow. caltk. [m2] Uwagi
w2 1 VV1* Zawdr wentylacyjny D= 100 stal 0,00
w2 1 USE Redukcja symetryczna dl= 315 | d2= 200 11= 188 ocynk 0,30 0,30
w2 2 USE Redukcja symetryczna dl= 250 | d2= 315 11= 117 ocynk 0,23 0,47
w2 2 USE Redukcja symetryczna d1= 250 | d2= 200 11= 99 ocynk 0,17 0,34
w2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,17
w2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 200 | d2= 250 11= 158 ocynk 0,22 0,22
w2 2 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,21
w2 1 USE Redukcja symetryczna d1= 100 | d2= 160 11= 112 ocynk 0,10 0,10
w2 1 us Redukcja symetryczna a= 315 b= 400 c= 400 d= 500 1= 250 ocynk 0,46 0,46
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 630 b= 400 c= 600 d= 600 1= 409 e= 286 f=-13 ocynk 0,98 0,98
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 600 b= 600 c= 575 d= 1200 |1= 600 e= 225 f=-13 ocynk 2,13 2,13
w2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 400 b= 500 c= 400 d= 630 I= 315 e= 126 =0 ocynk 0,65 0,65
w2 1 TUBE* Przewdd okragly di= 315 | 11=18.83m ocynk 5,93 18,62
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 | 11=26.14m ocynk 3,31 20,52
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 | 1= 42.30m ocynk 0,25 26,57
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 | 1= 41.60m ocynk 1,36 20,90
w2 1 TUBE* Przewdd okragly di= 125 | 11=18.19m ocynk 0,39 7,14
w2 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 | 11=5.02m ocynk 1,18 1,58
w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 400 b= 500 d= 250 |I= 450 e= 225 f= 200 ocynk 0,90 0,90
w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 315 b= 400 d= 250 |I= 450 e= 225 f= 158 ocynk 0,74 0,74
w2 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 315 b= 400 d= 200 |I= 400 e= 200 f= 158 ocynk 0,62 0,62
w2 1 TR1* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 630 b= 400 g= 315 h= 400 I= 600 e= 300 f= 315 ocynk 138 138
odejsciem 13= 100
w2 1 TRI* Tréjnik prosty”z prostokatnym a= 315 b= 400 g= 315 h= 400 I= 600 e= 300 f= 158 ocynk 1,00 1,00
odejsciem 13= 100

w2 2 SCD1*+PBS+DAL Anemostat wirowy okragly+Skrzynka |, 35 | o 550 BD=330 | k=1 stal 0,00 kratka ochronna

rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
w2 1 RS1* Ttumik kanatowy prostokatny a= 600 b= 600 |I= 1000 ocynk 0,00
w2 2 RS Symetryczne przejsécie koto/prostokat a= 315 b= 400 d= 315 g= 80 I= 400 ocynk 0,58 1,15
w2 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a= 315 b= 400 d= 200 g= 40 I= 400 ocynk 0,59 0,59

Kratka wentylacyjna
w2 2 RG1*+PBT+DA1 prostokatna+Skrzynka rozprezna PBT| L= 825 H= 220 D= 200 | BD= 300 k=1 stal 0,00
(z kré6¢cem gérnym)

w2 6 RD1*+PBS+DAL Anemostat prostokatny+Skizynka | _ 355 | = 300 D=160 |BD=260 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kré¢cem bocznym)
w2 1 RD1*+PBS+DAL Anemostat prostokatny +Skrzynka L=250 | H= 250 D= 160 |BD=260 | k=1 stal 0,00

rozprezna PBS (z kr6¢cem bocznym)
w2 1 OC1* Odsadzka okragta dl= 315 e= 107 11= 1857 ocynk 2,06 2,06
w2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 241 11= 726 ocynk 0,66 0,66
w2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 200 e= 131 11= 1301 ocynk 0,95 0,95
w2 1 OC1* Odsadzka okragta d1= 160 e= 429 11= 901 ocynk 0,71 0,71




W2 1 MFA Zlgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06
w2 2 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 261 ocynk 0,63 1,25
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 I= 1115 ocynk 2,68 2,68
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 630 I= 744 ocynk 1,53 1,53
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 = 500 |I= 551 ocynk 0,99 0,99
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 1= 462 ocynk 0,83 0,83
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 500 |I= 1500 ocynk 2,70 2,70
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 315 1= 324 ocynk 0,46 0,46
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 315 I= 267 ocynk 0,38 0,38
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 400 b= 315 1= 134 ocynk 0,19 0,19
w2 7 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 |I= 1500 ocynk 2,15 15,01
w2 1 K Przewdd prostokatny a= 315 b= 400 1= 1240 ocynk 1,77 1,77
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
w2 1 LxH=600x600, KP + WT72C i'riiffk;tﬁ;ﬁ’*iﬁ(ﬁgé‘ggggi";@ L= 600 | H= 600 P=200 | C=145 0,00
Wyzwalacz termiczny WT72C
Przeciwpozarowa klapa odcinajgca
W2 1 , D=125 + WT72C EIS120, D=125 + Wyzwalacz D= 125 P= 350 0,00
topikowy WT72C

W2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 200 I=1.09m aluminium 0,47 0,69
W2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 160 I=3.99m aluminium 0,28 2,00
W2 1 FLEX Przewéd elastyczny d= 100 I=0.75m aluminium 0,23 0,23
w2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 400 b= 315 e= 180 1= 1500 ocynk 2,16 2,16
w2 1 ES Odsadzka symetryczna a= 315 b= 400 e= 107 1= 1459 ocynk 2,09 2,09
w2 2 DRE Zaslepka meska d1= 250 ocynk 0,10 0,19
W2 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,03
w2 3 CG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte| L= 325 H= 125 D= 316 stal 0,00

w2 10 CG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte| L= 325 H= 125 D= 250 stal 0,00

w2 1 CG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte| L= 325 H= 125 D= 200 stal 0,00

w2 1 CG1* Kratka wentylacyjna na kanaty okragte[ L= 300 H= 100 D= 126 stal 0,00

w2 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 1= 100 ocynk 0,00

w2 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00

w2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,57 2,57
w2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 500 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,88 1,88
w2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 400 b= 315 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,07 1,07
w2 1 BS Luk symetryczny alfa= 90 a= 315 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 1,27 1,27
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 315 ocynk 0,64 0,64
W2 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 250 ocynk 0,40 1,20
W2 15 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 200 ocynk 0,26 3,85
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 160 ocynk 0,16 0,16
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 di= 125 ocynk 0,10 0,20
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dil= 100 ocynk 0,06 0,13
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 75 r=0,8 di= 160 ocynk 0,14 0,14
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 45 r=0,8 di= 125 ocynk 0,05 0,10
W2 2 BGE Kolano prasowane alfa= 15 r=0,8 dil= 250 ocynk 0,07 0,13
W2 1 BGE Kolano prasowane alfa= 15 r=0,8 di= 160 ocynk 0,03 0,03
w2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 315 | d3= 315 11= 465 ocynk 0,87 0,87
w2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 250 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,42 0,42
w2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 | d3=125 11= 215 ocynk 0,35 0,35
w2 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 200 11= 265 ocynk 0,35 0,35
w2 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1= 200 | d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 0,62




[w2] [ 3] ATE [ Symetryczny tréjnik 90 stopni | d1= 160 | d3= 160 | 11=260 | [ ocynk | 026 ] 0,77




Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew sanitarne

Sys.| Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] UYwagi
W3 14 | Vvvi1* Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00

W3 1 USE Redukcja symetryczna d1l= 200 | d2= 250 11= 99 ocynk 0,17 0,17
W3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 | d2= 200 1= 85 ocynk 0,10 0,10
W3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 | d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W3 1 USE Redukcja symetryczna dl= 100 | d2= 125 1= 64 ocynk 0,06 0,06
W3 1 | TUBE* Przewdéd okragly dl= 250 11= 18.69 m ocynk 1,06 14,67
W3 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 200 11=4.31m ocynk 1,06 2,71
W3 1 | TUBE* Przewdéd okragly dl= 160 11= 3.01 m ocynk 0,81 1,51
W3 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 125 11=0.95m ocynk 0,37 0,37
W3 1 | TUBE* Przewdéd okragly dl= 100 11= 11.38 m ocynk 0,61 3,57
W3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 250 b= 160 d= 250 g= 60 I= 250 ocynk 0,21 0,21
W3 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a= 160 b= 250 d= 250 g= 80 I= 250 ocynk 0,21 0,21
W3 1 K Przewdéd prostokatny a= 160 b= 250 1= 500 ocynk 0,41 0,41
W3 1 FLEX Przewadd elastyczny d= 100 I=6.77 m aluminium 0,18 2,13
W3 14 | CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 I= 100 ocynk 0,00

W3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 250 ocynk 0,40 1,20
W3 1 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,26
W3 3 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,19
W3 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 250 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,32 0,63
W3 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 200 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,23 0,46
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 125 1= 215 ocynk 0,21 0,21
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,19 0,19
W3 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,15 0,15
W3 6 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 100 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,76




Nazwa: W4
Typ: Wywiewny
Opis: wywiew wc

Sys. | Nr |Szt. [ Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] [Pow. catk. [m2]
W4 10 | Vvvir Zawor wentylacyjny D= 100 stal 0,00

w4 1 USE Redukcja symetryczna dl= 160 d2= 200 11= 85 ocynk 0,10 0,10
W4 2 USE Redukcja symetryczna dl= 125 d2= 160 11= 78 ocynk 0,08 0,16
w4 1 USE Redukcja symetryczna di= 100 d2= 160 1= 112 ocynk 0,10 0,10
W4 2 USE Redukcja symetryczna dl= 100 d2= 125 11= 64 ocynk 0,06 0,11
w4 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 200 11=5.61m ocynk 0,34 3,52
W4 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 160 11= 6.37 m ocynk 0,48 3,20
w4 1 | TUBE* Przewdd okragly di= 125 11=2.72m ocynk 0,49 1,07
W4 1 | TUBE* Przewdd okragly dl= 100 11= 14.81m ocynk 0,62 4,65
w4 1 | SCD1* Anemostat wirowy okragly D2= 160 stal 0,00

W4 1 MFA Zgczka mufowa dl= 200 ocynk 0,06 0,06
w4 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 100 I= 4.58 m aluminium 0,21 1,44
W4 1 [ CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 1= 1000 A= 400 B= 400 ocynk 0,00

w4 10 | CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00

W4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 200 ocynk 0,26 0,51
w4 2 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 160 ocynk 0,16 0,33
W4 6 BGE Kolano prasowane alfa= 90 r=0,8 dl= 100 ocynk 0,06 0,39
w4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni di= 200 d3= 160 11= 260 ocynk 0,31 0,31
W4 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 160 11= 260 ocynk 0,26 0,26
w4 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 160 d3= 100 11= 190 ocynk 0,19 0,37
W4 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni dl= 125 d3= 100 11= 190 ocynk 0,15 0,31
W4 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1l= 100 d3= 100 1= 190 ocynk 0,13 0,38




Nazwa: Wyl

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzut 1
Sys. | Nr |Szt. | Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. catk. [m2] Uwagi
Wyl 1 WS Kolano symetryczne alfa= 90 a= 700 b= 700 e= 50 f= 50 r=100 | fg=0 ocynk 4,20 4,20
Wyl 1 Us Redukcja symetryczna a= 710 b= 630 c=700 d= 700 I= 355 ocynk 0,99 0,99
Wyl 1 |RRC1*| Woyrzutnia dachowa prostokatna a= 700 b= 700 I= 1050 ocynk 0,00
Wyl 1 K Przewdd prostokgtny a= 700 b= 700 I= 414 ocynk 1,16 1,16
Wyl 1 K Przewdd prostokatny a= 700 b= 700 =114 ocynk 0,32 0,32
Wyl 1 K Przewdd prostokgtny a= 630 b= 710 I= 1279 ocynk 3,43 3,43
Wyl 1 K Przewdd prostokatny a= 630 b= 710 I= 1128 ocynk 3,02 3,02
Wyl 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 710 b= 630 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,34 3,34
Wyl 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 700 b= 700 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,80 3,80
Wyl 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 630 b= 710 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 3,68 3,68




Nazwa: Wy2

Typ: Wyrzutowy

Opis: Wyrzut 2
Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2] |Pow. calk. [m2] Uwagi
Wy2 1 us Redukcja symetryczna a= 575 b=1200| c=400 d= 800 1= 600 ocynk 2,25 2,25
Wy2 1 UA Redukcja asymetryczna a= 800 b= 400 c= 600 d= 600 1= 400 e= 200 f=-100 | ocynk 1,07 1,07
Wy2 1 |RRD1*+0| Podstawa dachowa prostokgtna a= 600 b= 600 1= 1000 | A= 800 B= 800 ocynk 0,00
Wy2 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a= 600 b= 600 1= 900 ocynk 0,00
Wy2 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 400 1= 500 ocynk 1,20 1,20
Wy2 1 K Przewdd prostokatny a= 800 b= 400 I= 1132 ocynk 2,72 2,72
Wy2 1 K Przewdd prostokatny a= 600 b= 600 1= 669 ocynk 1,61 1,61
Wy2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 800 b= 400 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 2,12 2,12




Nazwa: -
Typ: Czerpny
Opis: -

Sys. Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat

) 1 Nawietrzak z a= 57 b= 305 I= 550 ocynk
przepustnicg

] 6 Nawietrzak z a= 78 b= 595 I= 550 ocynk
przepustnicg

Przeciwpozarowy

h ) d 160 ocynk
zawor powietrzny




